

What is Source FA 20?

Source FA 20 is a clear, brown, organic acid solution used in liquid fertilizer to enhance nutrient uptake by the plant. Fulvic acid increases the solubility of iron, aluminum, and calcium phosphates. Source FA 20 also liberates and prevents the fixation of P when added together with phosphate fertilizers. Fulvic acid can be applied to all crops including field crops, row crops, and vegetable crops.

Features and benefits

- Low color formulation maintains original starter color and minimizes staining of application equipment
- · Compatible with acidic and high salt fertilizers
- Improves the quality of starter fertilizers formulated for in-furrow, over the row, or 2x2 applications
- Available in bulk and industry standard 250 gal IBC totes

Handling and use rates

- Soil Application
 - Can be soil applied with in furrow starter fertilizers
 - o Application rate: 2 4 quarts / acre
- Foliar Application
 - Can be foliar applied with other nutrients
 - Application rate: 1 3 pints / acre
 - $\circ\,$ If foliar sprayed without other nutrients, dilute in at least 10 gallons of water per acre
- Always perform a compatibility (jar) test with all tank mix ingredients
- DO NOT premix Source FA 20 with micronutrients and store mixed together for a long period of time

SOURCE FA 20[™]

CONCENTRATED FULVIC ACID COMPLEX

Typical properties

Active Ingredient

20% Fulvic Acid

Soluble Potash (K20)

1.00%

Inert Ingredients

79%

Appearance

Golden brown solution

Density

9.18 lbs / gallon

Freezing Temp

28° F





April 19, 2023



